
 

Математическое 
путешествие



Лукоморье



Кот ученый

Задачи



Баба Яга

Задачи



Буратино

Задачи



Витя Верхоглядкин

Задачи



Клоун Клёпа

Задачи



Задача 

Сколько концов у трёх палок?

У четырёх с половиной палок?

ответ

ответ

6

10



Задача 

    Горело 5 свечей. 2 погасли.

 Сколько свечей осталось?ответ 2



Задача 

    Петух на одной ноге весит 3 кг. 
Сколько    килограммов весит петух 
на двух ногах?

                   
ответ 3



Задача 
    Гена и Чебурашка пошли в лес по 

грибы. Крокодил нашёл 8 грибов, а 
Чебурашка на 16 грибов больше.

    Сколько всего хороших грибов они 
насобирали, если половина 
найденных грибов оказались 
червивыми?ответ 16



Задача 
    В школе для бесенят было 5 

учеников. 

   На дом каждому задали совершить по 
3 мелких пакости. Один бесенёнок не 
выполнил задание. Сколько мелких 
пакостей было сделано бесенятами?ответ 12



Задача 
    Одна голова Змея Горыныча съедает 

5 блинов, вторая на 2 блина больше, 
чем первая, а третья на 3 блина 
меньше, чем вторая.

    Сколько блинов надо приготовить 
Бабе-Яге, чтобы накормить Змея 
Горыныча?ответ

16



Задача 

    Сколько 
квадратов в 
решетке?

ответ
14



Задача 
    Попробуй мысленно убрать 

из решетки 8 прутиков, чтобы 
осталось только 2 квадрата. 

ответ



Задача 
    Убери из решётки 8 прутиков, чтобы 

осталось 5 квадратов. ответ



Задача 
    В кругах расположены числа. 

Проследите за изменением чисел и 
найдите круг, в котором это 
изменение не такое, как в других?

        А                  Б                    В                     Г

 3      27
 11    19

 2      16
 4       8

 7      31
 15    23

 4      28
 12    20

ответ



Задача 

    У мельника 3 кошки. У каждой кошки 
по 3 котёнка.

    Сколько ног на мельнице?

      
ответ

2



Задача 
Найди ошибки:

ответ

43+17=60

85-15=100

38-25=13

25+30>45
80-29<49

82-53=35
18+(20-7)=32

37+19=56

31-11=40-2029
70

31

>



Задача 

    Разделите циферблат часов на 6 
частей, чтобы в каждой части числа 
при сложении давали бы равную 
сумму.

ответ



Задача 

    На уроке физкультуры ученики 
выстроились в линейку на 
расстоянии 1 м друг от друга. Вся 
линейка растянулась на 25 метров.

    Сколько было учеников?

ответ
26



Задача 
    Каждая из трёх подруг- Катя, Таня и Оля 

опустили в свой чудесный мешочек одну 
из игрушек: медвежонка, зайчика, слоника.

   Известно, что Катя не прятала зайчика, Оля 
не прятала ни зайчика, ни медвежонка. 

   Они предлагают узнать, у кого какая 
игрушка находится в мешочке.

ответ Катя       Таня      
Оля



Молодц
ы!

Спасибо за игру!


